

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Психологія»
третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Навчання спеціалістів згідно з третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія», спрямоване на підготовку висококваліфікованих дослідників, здатних використовувати у власній науковій роботі підходи різних психологічних напрямів. Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена у відповідності до зазначеної мети, вимог Стандарту вищої освіти, місії та візії Вінницького національного медичного університету імені Миколи Пирогова, а також Концепції надання освітніх послуг на третьому рівні вищої освіти.

Тривалість програми – 4 роки, освітня складова – 35 кредитів ЄКТС. Програма спрямована на отримання здобувачами знань з психології, що ґрунтується на студентсько-центрованому підході, самоосвіті, проблемно-орієнтованій освітній діяльності задля продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Відповідно до представлених даних, ОНП використовує набір інструментів та певне спеціальне обладнання, а саме: психодіагностичний інструментарій, комп'ютерна техніка і мультимедійне обладнання; системи пошуку та обробки інформації; програми статистичної обробки та візуалізації даних. Програма передбачає наступність у здобутті освітньо-наукового та наукового рівнів вищої освіти, що регулюється Національною рамкою кваліфікації. Система контролю за виконанням ОНП містить достатній комплекс заходів з проміжного та підсумкового контролю, і дозволяє оцінити стан підготовки здобувачів у динаміці.

Ґрунтуючись на даних, що викладені вище, можна стверджувати, що представлена на рецензування ОНП «Психологія» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Вінницькому національному медичному університеті імені Миколи Пирогова відповідає вимогам підготовки фахівців на третьому рівні вищої освіти, узгоджена зі Стандартом вищої освіти, та може бути внесена на розгляд Вченій раді університету.

Рецензентка

докторка психологічних наук, професорка,
завідувачка відділу психології співкування
Інституту соціальної та політичної психології
НАПН України



Г.М. Бевз

